

ΜΥΤΙΛΗΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ
29
ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ 1944
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β', Αριθ. φύλ. 12

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΑ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΝΕΩΝ (Ε.Π.Ο.Ν.)

ΤΑ ΝΙΑΤΑ ΕΜΠΡΟΣ Η ΕΠΟΝ ΤΗΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΜΙΛΑ Ο ΣΓ. Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

Το σύνθημά μας για τους κινδύνους της Δημοκρατίας και την ανάγκη της δημιουργίας ενός Ένιαίου Πανδημοκρατικού Μετώπου αντίληψη σαν πολεμικό έργο ήρωων με την καρδιά της νέας γενιάς και του λαού. Μεροστά στα γεγονότα της Αθήνας και στις εξοχασμένες πια προδοτικές προσπάθειες των φασιστικών και κρητοφασιστικών στοιχείων αγανακτεί κάθε δημοκρατικός, κάθε ελεύθερος άνθρωπος.

Ο κίνδυνος της δικτατορίας, ο κίνδυνος της σκλαβιάς, ο κίνδυνος του φασισμού κρέμεται πάνω απ' το κεφάλι μας.

Οι διάφοροι αντιδραστικοί τύποι, που στο σκοτάδι τροχίζουν το σιλέτο τους για να το στρέψουν ενάντια στη νέα γενιά και το λαό, πάν να διασπάσουν την ενότητα του Έθνους, που σφυρηλατήθηκε μέσα σε κληνούς και σε αίμα, μέσα σε σκληρό και άδυσόπλητον αγώνα.

Η τελευταία έλπίδα που τους απομένει είναι η διάσπασή μας. Ξέρουν — τόδανε καθαρά — πως έτσι πούναι σήμερα ο λαός δεν μπορούν να τον αντιμετωπίσουν. Και γ' αυτό αρχίζουν τη συκοφαντία πρώτα, την τρομοκρατία ύστερα. Τελευταία βάλανε μπρός κι' άλλα μέσα. Κι' άλλα ανήθικα κι' αισχρά μέσα. Λιαδίνουν για τυραγίες, για συγκρούσεις, για ομαδικές εκτελέσεις σε διάφορα τμήματα της Ελλάδας. Έτσι μας μίλησαν για δημοκρατικά γεγονότα στη Θεσσαλονίκη και στην Πελοπόννησο. Οι δολοφονίες όμως του κ. Προδυλουργού, κι' η ομητή βεβαίως, είναι πως τίποτα από αυτά δε συμβαίνει και πως όλοι όσοι διαδίδουν παρομοίως συκοφαντικές φήμες είναι εμπρηστές του πνεύματος της Έθνικής Ενότητας, τους έβαλε στη θέση τους. Ωστόσο ο κίνδυνος δε λείπει. Βοισκόμαστε μεροστά σε μια σκοτεινή συνωμοσία που πλέκεται ενάντια στη νέα γενιά και στο λαό. ΟΛΟΙ στις θέσεις μας αγρυπνοί φρουροί της λευτεριάς και της Δημοκρατίας.

Τα Έλληνικά νιάτα σε συναγερμό. Προπολόροι όποιος πάντα ως έτοιμαστούν να παλαίψουν και πάλι για τη λευτεριά. Ο αγώνας μας είναι δίκιος και ιερός. Μ' ένθουσιασμό, με πίστη, με φλόγα ως μπορούμε επί κεφαλής του λαού. Και θά νικήσουμε.

Προχτές γύρισε ο γραμ. της Νομαρχιακής Επιτροπής ΕΑΜ συναγ. Αποστόλου απ' την Αθήνα. "Όταν τον είδαμε στα περσιχά και τον ρωτήσαμε να πώς πεϊ κάτι για τη ζωή και τη δράση των Έπονιτών και Έπονιτισών της ήρωικής μας Αθήνας, αναμέτρησης τις αναμνήσεις του, το βάθος και την έχταση της συγκίνησης που δοκίμασεν εκεί κοντά τους, στάθηκε για λίγο να Ισορροπίσει όλον' αυτό τον πολύβουο κόσμο των έντυπων σεων από τη δράση και τη ζωή των νέων της πρωτεύουσάς μας. Είναι άστείο να νομίζουμε πως μπορούμε τόσο εύκολα και πρόχειρα να τα εκφράζουμε αυτά τα πράγματα.

Πρέπει να το ζήσει κανείς να τ' αζη για να καταλάβει πως γίνεται ένας άνθρωπος ανώτερος πολιτισμένος πραγματικά άνθρωπος. Τόσο πλούσια, γόνιμη και ζωντανή είναι η δράση του κάθε Έπονιτη και της κάθε Έπονιτισας.

Βλέπεις του Έπονιτες και Έπονιτισες, που όλοι τους παίρνεις για «παιδιά άκόμο» όμως μόλις συζητήσεις μαζί τους άμέσως μένεις ξαφνιασμένος για την φοβική πληρότητα, αρτιότητα και το πνευματικό τους ώριμασμα. Νομίζεις πως έχεις μεροστά σου σοβαρούς ανθρώπους ανώτερους και άπορής και άναρωτίεσαι: Μα τόσο ναρίς, τόσο παιδιά! Καμιά μιζέρια. Αισιοδοξία, πίστη, αυτοπεποίθηση και χάρη. Όχι φιλολογία. Έργα, χάρη και δράση. Παντού

και πάντα, πρώτοι, παντού μεροστά, άεικίνητοι ζωηροί, τύποι ύφαιστειώδεις πάνω στη δράση, μέσα στη δράση.

Τα γραφεία της ΕΠΟΝ στην όδο Κοραή είνε άληθινή Κυψέλη. Έν' άδιάκοπο πήγαينه-έλα, συζήτηση, δράση, κίνηση. Διαλέξεις, περιοδικά, θεατρικές παραστάσεις και πάντα ζητούν κάτι καλύτερο, πάντα επιδιώκουν κάτι το καλύτερο, χωρίς να ναι και οι ίδιοι εύχαριστημένοι μ' αυτό που άποδίνουν, πάντα ζητούν και προσπαθούν τη βελτίωση, το καλύτερο, το τέλειο. Μια άξιοθαύμαστη προσπάθεια άνόδου και προόδου της φλογισμένης νιότης που σε συνεπαίρνει στα φτερά της και σε φλογίζει, σε ξαγνίζει σε άτσάλώνει στις φλόγες της αισιοδοξίας της πίστης και του ένθουσιασμού της.

Για το παγκόσμιο συμβούλιο Νέων που θά γίνει στο Λονδίνο μας έδωσε την πληροφορία μ' έξαιρετική χάρη όπι κληθήκε απ' τα βουνα για να σταλεί εκεί ο πατριώτης μας συναγωνιστής Σταύρος Γιαννακόπουλος — Σταμάτης — μέλος του Κ.Σ. της ΕΠΟΝ.

Για τα σχολεία δημοτικής και μέσης εκπαίδευσης καθώς και για το Πανεπιστήμιο μας είπε ότι η κυβέρνηση Έθνικής Ενότητας μελετά τα ζητήματα και θά δοθούν λύσεις μέσα στο πνεύμα της πραγματικότητας που δημιουργήσε ο αντιφασιστικός πόλεμος της χώρας μας.

Αλλά ο κόσμος... η πληρώσε... νέπειες... άρτερων... άδων στην πόλη... συζητήσεις, κινήσεις γύρω από τα ζητήματα... είχανε γίνει... οι άρμ... στεύουμε πως θά ήταν... Μά αυτό δεν ήταν μια υπο... που άφορα στενά και άποκ... στικά μόνο άρισμένους άνθρω... πους. Είνε ύπόθεση ψωμιού του λαού, του φτωχού λαού και έρ... γασόμενου κόσμου. Κι' όμως δεν έγινε καμιά προειδοποίηση. Κι' ο κόσμος ζύμωσε κι' έχασε τα ψω... μιά του γιατί ξόνισαν άφούρ... στα. Ποιος φταίει τώρα; Οι ψω... μάδες που άπήγγησαν διεκδικών... τις, άπ' ηθέλαν, για όι άρμόδιες άρχες που δεν τρεκτοποίησαν έγ... καιρα τα σχετικά ζητήματα κι' ούτε καν ειδοποίησαν τον κόσμο; "Όπως κι' αν έχει όμως το πρά... μα, όποιος κι' αν είναι ύπεύθυνος, ό κόσμος πώχασε τα ψωμιά του δεν έφταγε καθόλου.

ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΙ ΤΟ... ΚΙΤΡΙΝΟ
Η ομάδα των έπονιτών και έπονιτισών του βόρειου τομέα πήρε την ευγενικά πρωτοβουλία και φέταψε στην περιοχή της διέ... άφορα δενδράκια. Είναι μια πλευρά αυτό κι' ένα κομμάτι της έκπολιτιστικής προσπάθειας που βρισκεται στα χέρια της νέας γενιάς και στους σκοπούς της. Τα νιάτα θέλουν με τη δουλειά και το τραγούδι να μεταβάλλουν τον κόσμο έτσι που να ανθοβολή η γα... η γα... και το... κάθε γωνιά κι' απ' την πιο άπομνη... Κάποιοι όμως άφαιραν ταδε πασάλοει που μ' αυτούς ήταν περιφραγμένα τα δενδράκια που φυτευτήκαν. Αυτό στη γλώσσα μας λέγεται βαρβαρότητα. Η πράξη των άτόμων αυτών είναι και άντικοινωνική και άνθετική. "Όλοι έξερουμε τη χρησιμότητα του δέντρου κι' όλοι έχουμε χρέος να το προστατεύουμε. Τώρα αν υπάρχουν και καμπίοι που δεν το ξέρουν ή θέλουν να άντιδράσουν έτσι στο έργο της ΕΠΟΝ, τι να τους ποδμε; Έμεις αναφέρουμε μόνο την πράξη τους κι' ο κόσμος ως κρίνει και ως συγκρίνει!

ΤΟ ΒΗΜΑ ΜΑΣ

ΔΕ ΘΑ ΜΑΣ ΦΑΓΕΙ... Η ΙΔΕΑ

Αρχισε πάλι η Δονκιχωτική έκστρατεία της «Μεγάλης Ίδέας». Ακόνισαν τα σπαθιά τους οι υπερπατριώτες του μεγαλειδεατισμού και ξεκινούν για καινούργιες... νικές για νέα Κόκκινη Μηλιά για νέα Μικρασιατική καταστροφή.

Ξεκινούν οι «ιππότες της «έλεεινης μορφής» χωρίς να ρωτούν το Λαό αν έχει διάθεση να άκούσει έστω μόνο να μιλάνε για «Μεγάλες Ίδέες» και πράσινα άλογα. Η «Μεγάλη Ίδέα», Ιδεολογία που πότισε χρόνια πολλά τη ψυχή του Έθνους μας, στο βάθος είνε άδικαιώτη Ιστορικά. "Όπλο στα χέρια των τοιφλικάδων, χρησιμοποιήθηκε επιδέξια για να ξεστρατίσει η λαϊκή Έπανάσταση του 21 απ' το σωστό της δρόμο. Το άγροτικό ζήτημα που τότε δελόθηκε σωστά, ή πολυπόθητη γη για την όποια παλαίψε κι' έχυσε το αίμα του ο Έλληνας άγρότης και ή όποια δεν έγινε τελικά χτήμα του, βάζει την άρχή μιας κατάρτα-

σης τέτοιας που «έγκυμονει κινδύνους για τους κυρίαρχους. "Ο ραγιας του Τούρκου που έγινε τώρα ο δούλος του κοτζαμπάση δε θέλει να γαληνέψει, να ήσυχάσει. Ζητά το δικιο του. Και μπαίνει στη μέση ή «Μεγάλη Ίδέα»! Το φως της ιδέας αυτής, έκρυψε προθέσεις άνομες, ανθρώπων άνόμων κι' οδήγησε την Ελλάδα μας στην οικονομική καταστροφή. Χρέη πάνω στα χρέη για μια προσπάθεια πολεμική χωρίς άποτελέσματα: Η άποτυχία του πολέμου του 1897, ή καταστροφή ή Μικρασιατική του 1922. Κι' ο κόσμος θαμπωμένος έχασε το δρόμο του! Κυνήγησε τη χίμαιρα της «Μεγάλης Ίδέας» τη στιγμή που έμεναν άλυτα τα πιο ζωντανά δικά του προβλήματα.

Μά τώρα τα πράγματα έχουν άλλαξει. Κανένας φασίστας, κρυφά ή φανερά, δε θά μας ξεγελάσει με τη «Μεγάλη Ίδέα». Ξέρουμε τι θέλουμε. Έχουμε πάντα στο νου μας το χάρτη του Ατλαντικού που μιλά για την «αυτόδιάθεση των λαών». Ειρηνικά, χωρίς πολέμους κατακτητικούς και

ΜΙΛΑ Η ΕΠΟΝ

Της σγ. ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ — ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ανάμεσα απ' τη φλόγα δυό χεριών που σάι χωνί άγκαλιάζανε το στόμα, άκουσα τη φωνή σου άπόψε ΕΠΟΝ κι' όι πός άχει στ' αυτιά και τώρα άκόμο.
Για λευτεριά, για ένότητα μιλούσε «Αδέρφια μπρός στην πάλη την κοινή» Κι' ό πός στα λόγια εκείνα άναρρηγασσε ή σκλαβωμένη κι' άβουλη ψυχή.
Μιλούν τα νιάτα τάρτομο, τά θεία. Άκούσε τη φωνή τους τη θερμή και σμίχτε τη φτώχη σας την πορεία με την παρέλασή τους τη λαμπρή.
Άφήστε να σάς πάρουν στα φτερά τους στα πλάγια τούρανου τά γαλανά. Για την Ελλάδα κάθε πέταγμα τους Κι' ή Νίκη, δέστε, πλάι τους φτερουγά.

με τη βοήθεια των συμμάχων μας θά μας άποδοθει το δικιο. Γνωστές και σεβαστές οι διεκδικήσεις μας: Δωδεκάνησα, διευθέτηση των Βορείων συνόρων μας, λύση του ζητήματος της Κύπρου. Για όλα αυτά καμιά άντίρηση. "Όμως ούτε μια λέξη παραπάνω για κατακτητικές βλέψεις, ούτε συζήτηση για ζωτικούς χώρους, (φασιστική έφεύρεση) και ύποδουλώσεις λαών! Ζήσαμε τη σκλαβιά έμεις και νοιάθουμε άκόμο πικρή τη γέψη της στα χελια μας. Δε θέλουμε γι' αυτό να σκλαβώσουμε άλλους! Νοιώσατε συμφεροντολόγοι της «Μεγάλης Ίδέας»: τη νέα Έλληνική γενιά δεν θά την φάγει... ή «Μεγάλη Ίδέα» σας.

ΜΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

Η άπόφαση του κ. Προθυπουργού για την έκκαθάριση των άνωτατων εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων από κάθε φασιστικό προδοτικό στοιχείο είναι μια άπόφαση δίκια κι' αναγκαία. Μέσα στα Ιδρύματα αυτά που προορίζονταν για φωτεινές εστίες της Ελλάδας και που μετραπήκαν σε άντρα φασιστικής προπαγάνδας κατά την 4η Αυγούστου, στα Ιδρύματα αυτά όπου πολεμήσαν κι' άγωνίστηκαν τα ελληνικά νιάτα με πίστη στο Ιδανικό της λευτεριάς, δεν έχουν καμιά θέση οι φασίστες κι' οι έθνοπροδοτες. Η άπόφαση του κ. Προθυπουργού άντηχεί χαρμόσυνα στις καρδιές της Έλληνικής νεολαίας γιατί είναι σωστή και δίκια. Κάτι παπάνω. Είναι Έλληνική.

ΝΑ ΔΥΝΑΜΟΣΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ

Περνοδμε στη δεύτερη φάση του αγώνα μας, το ίδιο σκληρή. Άρχίζει ή μάχη της άνοικοδόμησης κι' ή ΕΠΟΝ πρέπει να πάρει την πρωτοπορία και πάλι. "Ο καθένας από πόστο του ν' άγωνιστεί μ' όδες του τις δυνάμεις για την άνόρθωση της χώρας. Για τη δημιουργία μιας λεύτερης, λαοκρατούμενης κι' ευτυχισμένης Ελλάδας. "Ο καθένας στο πόστο του. Άλλος με το σφυρί, άλλος με το τσαπί, με την πέννα, με το τραγούδι, καθένας στην ειδικότητά του, ως παλαίψη όσο μπορεί κι' ως δώσει, άτι έχει να δώσει. "Όλοι πρέπει να συμβάλουμε στο έργο της άνοικοδόμησης.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Η ΤΗ ΔΡΑΣΗ

Η ΖΩΗ ΤΩΝ ΧΩΡΙΩΝ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

ΧΤΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΝΑΜΟΡΦΟΥΜΕ

ΒΡΗΣΑ

ΑΘΗΝΑΙ 29.— 'Αργά τη νύχτα ο πρωθυπουργός κ. Γ. Παπανδρέου έκανε τη παρακάτω ανακοίνωση: Προχτές με έπε-

Στην Έλασσόνα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχες κ' έφτιασαν βιβλιοθήκες με γεωργικά βιβλία.

Η κίνηση της οργανωμένης νεολαίας μας εξακολουθεί ζωηρή. Η μορφωτική και διαφωτιστική προσπάθεια άνατάρχει.

ΟΙ ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

Πολλά μενυριάζονται και μωμουρίζονται σχετικά με το έδω Γραφείο του Έρυθρου Σταυρού και τις διανομές που κάνει.

Στην Έλασσόνα οι έπονίτες άνοιξαν 45 μέτρα άνάχωμα για να φτιαχθεί ένας δρόμος.

Το Σάββατοβράδυ στις 18 του μήνα διοργανώθηκε μουσικοφιλολογική βραδιά απ' την ΕΠΟΝ του χωριού, που δόθηκε στην αίθουσα του Άνευνοστηριού.

ΜΕΣΑΓΡΟΣ

Από παλιότες του χωριού μας γνωστός για τη συμπάθεια που τρέφουν πάντοτε για την οργάνωση της ΕΠΟΝ παλαιού δεκάετα...

Στην Πόρτα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχη και έφτιασαν χορωδία και δοχίστρα με διάφορα όργανα.

Από Θεσσαλική έφημερίδα 26/5/44)

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Στην Καλαμπάκα συγκροτήθηκε μόνιμος θίασος του έπαρχιακού Συμβουλίου ΕΠΟΝ, που περιλαμβάνει στα χωριά και δίνει παραστάσεις.

Στην Πόρτα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχη και έφτιασαν χορωδία και δοχίστρα με διάφορα όργανα.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Στην Καλαμπάκα συγκροτήθηκε μόνιμος θίασος του έπαρχιακού Συμβουλίου ΕΠΟΝ, που περιλαμβάνει στα χωριά και δίνει παραστάσεις.

Στην Πόρτα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχη και έφτιασαν χορωδία και δοχίστρα με διάφορα όργανα.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Στην Καλαμπάκα συγκροτήθηκε μόνιμος θίασος του έπαρχιακού Συμβουλίου ΕΠΟΝ, που περιλαμβάνει στα χωριά και δίνει παραστάσεις.

Στην Πόρτα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχη και έφτιασαν χορωδία και δοχίστρα με διάφορα όργανα.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Στην Καλαμπάκα συγκροτήθηκε μόνιμος θίασος του έπαρχιακού Συμβουλίου ΕΠΟΝ, που περιλαμβάνει στα χωριά και δίνει παραστάσεις.

Στην Πόρτα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχη και έφτιασαν χορωδία και δοχίστρα με διάφορα όργανα.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Στην Καλαμπάκα συγκροτήθηκε μόνιμος θίασος του έπαρχιακού Συμβουλίου ΕΠΟΝ, που περιλαμβάνει στα χωριά και δίνει παραστάσεις.

Στην Πόρτα οι έπονίτες άνοιξαν λέσχη και έφτιασαν χορωδία και δοχίστρα με διάφορα όργανα.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Ενα... ΑΣ... ομα... αδι... έπονί... πέρουν... μέσα... έπονίτες... πολυβόλο... έπονίτες... έπονίτες... έπονίτες... έπονίτες... έπονίτες...

ΠΙΝΔΟΣ.— Στά μέσα του 'Ιούλη ένας λόγος του άποσπάσματος Σινιάτικο επετίθηκα στην περιοχή της Καλαμπάκας...

ΚΙΑΚΙΣ.— Στις 20/5 το 13ο Σύνταγμα Κιλίκης επέτιθησε σε Βουλγαρικό στρατό από 5000 άνδρες...

ΤΡΙΚΚΑΛΑ.— Οι ήρωικοί έπονίτες των Τρικκάλων κίτω απ' τη μάχη των Γερμανών ΕΑΣΑΔιτών...

ΑΝΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Ο ΒΑΛΤΟΣ

Οι έπονίτες οίχτηκαν μ' όρμη στη διαμόρφωση του βάλτου. Οργάνωσαν επιτροπές για φάρμακα και τρόφιμα.

ΠΑΝΕΘΝΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ: ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ

Απ' τη Νέα Γενιά της Αθήνας, 20 Νοέμβρη 1944

Απ' τη Νέα Γενιά της Αθήνας, 20 Νοέμβρη 1944

ΘΕΛΟΥΜΕ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ!

Παρασκευάστε απ' το Γραφείο του Ε. Σταυρού είδαμε πολλά παιδιά συγκεντρωμένα κ' ακούσαμε...

Ενα... ΑΣ... ομα... αδι... έπονί... πέρουν... μέσα... έπονίτες... πολυβόλο... έπονίτες... έπονίτες... έπονίτες... έπονίτες... έπονίτες...